Die CDU/CSU-Fraktion im Deutschen Bundestag trauert um

Karin Strenz

* 14. Oktober 1967 † 21. März 2021 Mitglied des Deutschen Bundestages seit 2009

Karin Strenz wurde plötzlich und unerwartet aus unserer Mitte gerissen.

Ihr tragischer Tod erfüllt uns mit großer Bestürzung und Trauer. Mit ihr haben wir eine Kollegin verloren, die sich als Abgeordnete in ihrer mecklenburgischen Heimat mit großem Engagement für die Anliegen der Bürgerinnen und Bürger eingesetzt hat. Wir danken Karin Strenz für ihr jahrelanges Engagement im Verteidigungsausschuss und im Sportausschuss des Deutschen Bundestages.

Unsere Gedanken sind in diesen schweren Stunden bei ihrem Ehemann und der Familie. Ihnen gelten unsere Anteilnahme und unser tiefes Mitgefühl.

Ralph Brinkhaus MdB

Vorsitzender 1. der CDU/CSU-Fraktion im Deutschen Bundestag

Alexander Dobrindt MdB

1. Stellvertretender Vorsitzender der CDU/CSU-Fraktion im Deutschen Bundestag